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	Ο ένας αριθμός δανείζεται από τον άλλο για να «στρογγυλέψει». 
Π.χ.
358 +  497 =  355  + 500 =  855
	Προσθέτουμε έναν αριθμό σε δύο φάσεις: 
Π.χ.
358 + 456 = (350 + 8) + (450 + 6)  
                        = (350 + 450) + (8 + 6)
                   = 800 + 14 = 814
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	Μεγαλώνουμε και τους δύο αριθμούς το ίδιο για να διευκολυνθούμε: 
Π.χ.
915 -  598 =  917 -  600 = 317 
	Αφαιρούμε τον δεύτερο αριθμό χωρίζοντάς τον σε μικρότερους αριθμούς: 
Π.χ. 
756 –  360 = 756 – 356 – 4 = 400 - 4
       356  +  4                          = 397 



Μεγαλώνουμε  αυθαίρετα  τον  αφαιρετέο  και  από  το  αποτέλεσμα αφαιρούμε  όσα  είχαμε  προσθέσει  στην  αρχή: 
Π.χ.
915 – 518 = 918 – 518 = 400 – 3 = 397
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